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DEZEMBRO DE DOIS MIL E TREZE (09-12-2013). 

Às dezesseis horas e doze minutos, do dia nove de dezembro de dois mil e treze. 
em sua Sede, reuniu-se a Edilidade Marianense. A reunião foi presidida pelo 
Vereador Bruno Mól Crivellari. A reunião contou com as presenças dos demais 
Vereadores, com exceção do vereador Geraldo Sales, que firmaram suas 
respectivas assinaturas no Livro de Presenças e tomaram assento no Plenário. O 
Presidente, cumprindo dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de 
Deus, declarou abertos os trabalhos. Logo após, solicitou à Secretária que fizesse a 
leitura da Ata da 39ºReunião Ordinária, realizada no dia dois de dezembro de 
dois mil e treze. A Ata foi colocada em discussão e votação, sendo declarada 
aprovada por unanimidade. O Presidente convidou para compor o Plenário o 
senhor José Antunes Vieira, ex-vereador desta Casa. Em prosseguimento, a 
Secretária procedeu a leitura das correspondências e em seguida realizou a leitura 
do Projeto de Lei nº 170/2013, de autoria do Executivo, que autoriza doação de 
bens móveis inservíveis de propriedade do Município de Mariana para o Centro de 
Aproveitamento de Materiais Recicláveis — CAMAR e dá outras providências. A 
Secretária procedeu à leitura dos seguintes Projetos de Resoluções: nº 17/2013, 
de autoria dos vereadores Bruno, Juliano, Daniely e Pedro, que dá destinação a 
uma das salas da sede da Câmara Municipal de Mariana para exposições artísticas, 
denominando-a Sala de Exposições Antônio Manoel Pacheco Filho. O Presidente, 
em atenção ao pedido do vereador Pedro, consultou o Plenário sobre a 
possibilidade de apreciar o mencionado projeto em única discussão e votação. 
Houve aceitação unânime; nº 18/2013, de autoria da Mesa, que cria o jornal “No 
Plenário”, órgão oficial da Câmara Municipal de Mariana. O Presidente, em 
atenção ao pedido do vereador Fernando, consultou o Plenário sobre a 
possibilidade de apreciar o mencionado projeto em única discussão e votação. 
Houve aceitação unânime. Prosseguindo, a Secretária fez a leitura do 
Requerimento nº 58/2013, de autoria do vereador Juliano, no qual pleiteia a 
realização de audiência pública para discutir acerca das condições dos servidores 
ligados à área de enfermagem no Município de Mariana. Logo após, a Secretaria 
fez a leitura das Indicações nº 1198 e 1199/2013, de autoria do vereador 
Sebastião. Prosseguindo, o Presidente solicitou à Secretária que realizasse a leitura 
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das seguintes Moções de Pesar: pelo passamento do senhor Benjamim Nicomedes 

de Oliveira, de autoria dos vereadores Pedro, Geraldo Sales, Daniely, Juliano e 

Fernando; pelo passamento do senhor José Silvério de Oliveira, de autoria dos 

vereadores Pedro e Daniely; pelo passamento da senhora Maria Izabel Mól, de 

autoria dos vereadores Pedro e Antônio Marcos. À reunião ocorreu sem intervalo. 

Em continuidade, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura dos 

seguintes Pareceres: Projeto de Resolução nº 17/2013, que dá destinação a uma 

das salas da sede da Câmara Municipal de Mariana, denominando-a Sala de 

Exposições Antônio Manoel Pacheco Filho. O Presidente colocou este projeto em 

única discussão. O vereador Pedro agradeceu ao Presidente por atender a sua 

indicação prestando homenagem a uma personalidade muito importante para à 

história da Câmara. O vereador Fernando afirmou que O senhor Pacheco é 

merecedor desta homenagem e ressaltou o seu conhecimento sobre a história do 

Legislativo Marianense. O vereador Juliano, por sua vez, ratificou o externado 

pelos vereadores Pedro e Fernando. O Presidente registrou a honra em ter proposto 

este projeto para a apreciação do Plenário especialmente da importância do 

homenageado. O Presidente colocou este projeto em única votação, sendo 

declarado aprovado por unanimidade; Projeto de Resolução nº 18/2013, criando 

o jornal “No Plenário”, órgão oficial de divulgação das ações realizadas pela 

Câmara Municipal de Mariana. O Presidente colocou o projeto em única discussão. 

Na oportunidade, o Presidente lembrou que o vereador Raimundo Horta, no ano de 

1995, foi autor da Resolução instituindo o órgão oficial do Legislativo denominado 

“O Plenário de Mariana”. Em conversa com O vereador Raimundo sugeriu a 

alteração do nome do jornal para “No Plenário” o que foi acatado pelo referido 

vereador. O Presidente colocou este projeto em única votação, sendo declarado 

aprovado por unanimidade. O Presidente colocou o Substitutivo ao Projeto de 

Lei Substitutivo nº 110/2013, de autoria do Executivo, que estima a receita e fixa 

w a despesa do município de Mariana para o exercício financeiro de 2014 em 

segunda discussão e segunda votação, sendo declarado aprovado por 

unanimidade. O Presidente colocou o Projeto de Lei Substitutivo nº 108/2013, 

que altera a Lei Municipal nº 2278/2013, que dispõe sobre as diretrizes para 

elaboração da Lei Orçamentária de 2014 do município de Mariana, em segunda 

discussão e segunda votação, sendo declarado aprovado por unanimidade. O 

Presidente colocou o Projeto de Lei nº 148/2013, que altera Lei Complementar 

108/2013 e dá outras providências, em segunda e terceira discussão e segunda e 
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terceira votação, sendo declarado aprovado por unanimidade. O Presidente 

colocou o Requerimento nº 58/2013, de autoria do vereador Juliano, em única 

discussão e única votação, sendo declarado aprovado por unanimidade. O 

Presidente passou a palavra à vereadora Daniely que informou aos pares sobre a 

realização de audiência pública no próximo dia dez de dezembro, às 09 horas, no 

Centro de Convenções, coordenada pelo Executivo, para discutirem o Plano 

Diretor e Expansão Urbana. Pela ordem, o Presidente convidou a todos os 

presentes para os eventos da Câmara agendados para os próximos dias do corrente 

ano: 13 de dezembro, inauguração da nova sede do CAC-Centro de Atendimento 

ao Cidadão; dia 16 de dezembro, inauguração da Sala de Exposições Antônio 

Manoel Pacheco Filho e dia 17 de dezembro, Prestação de Contas do Legislativo. 

O vereador Pedro informou que antes de apreciarem o Projeto de Lei versando 

sobre a expánsão urbana de Padre Viegas, o Executivo entendeu em realizar 

audiência pública a fim de regularizar o projeto e dar a oportunidade da 

participação popular. O vereador Cristiano lamentou a falta de divulgação do 

evento e somente ter sido convidado apenas um dia antes da data. Alertou que uma 

reunião desta natureza, por não ter sido divulgado com antecedência, não motivará 

a devida atenção e participação popular necessárias. O vereador Cristiano 

informou, ainda, que a ausência do vereador Geraldo Sales a esta reunião se deu 

por motivo de saúde. A vereadora Daniely esclareceu que, na condição de membro 

do Conselho Municipal de Habitação, propôs, em conjunto com o vereador Pedro, 

ao Executivo Municipal a realização da referida audiência pública para discussão 

dos projetos de leis nº 152 e 162/2013, que versam sobre a expansão urbana da 

cidade por entenderem a sua importância e a necessidade da participação da 

sociedade, especialmente na elaboração destas propostas. Esclareceu, ainda, que o 

a divulgação ocorreu desde o dia 06 de dezembro. Palavra Livre. E não havendo 

nada mais a tratar, o Presidente declarou encerrada a Sessão, às dezessete horas e 

quatro minutos. E, para constar, lavrou-se a presente Ata que, após lida e aprovada, 

será assinada pelos presentes. Mariana, dez de dezembro de dois mil e tre


